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1. CÍLE A HYPOTÉZY  
Cílem práce bylo provést invertebratologický průzkum zaměřený na vybrané skupiny bezobratlých 
(měkkýše, stonožkovce, pavouky, sekáče, šváby, škvory a suchozemské stejnonožce) na lokalitě 
Břístevská hůra, a navrhnout do těchto míst zoologickou exkurzi. Cíle byly beze zbytku splněny. 
 
2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ A FORMÁLNÍ ÚPRAVA   
Práce obsahuje především data, která autor sám získal. Břístevská hůra je totiž v literatuře značně 
opomíjený fenomén, jak z hlediska geomorfologického, tak z pohledu (bezobratlé) fauny. These tak 
představuje komplexní inventarizační průzkum provedený několika klasickými metodami; a své 
čtenáře příjemně kultivovaným jazykem bez pravopisných chyb i překlepů seznamuje nejen se 
spektrem místních bezobratlých, ale také se samotnou metodikou. Obsahuje rovněž všechny 
předepsané náležitosti. 
 
3. KOMENTÁŘ VEDOUCÍ 
Každý školitel má určité „libůstky“ – já jezdím ráda na výlety a lovím při nich drobnou půdní faunu. 
Spolupráce na Alešově prakticky zaměřené bakalářské práci mi tudíž naprosto vyhovovala, protože 
pokryla obojí. Navíc se ukázalo, že Břístevskou hůru – jejíž studium Aleš od začátku naší spolupráce 
prosazoval – vizuálně znám. Jedná se o onu „pěknou zříceninu na kopečku kousek za Prahou při 
dálnici na Hradec Králové“ (jak jí rovněž popsali téměř všichni odborníci, které jsme při ověřování 
determinace požádali o pomoc :-). Vyjma toho se ukázalo, že Aleše jen tak něco nevyleká, dokonce 
ani potřeba zakopání 30 nádob naplněných lihem na jeho oblíbenou hůru, nebo transport školitelky na 
lokalitu se spoustou podivných odchytových pomůcek. Ani příliš horké a suché počasí, které v době 
provádění terénního průzkumu v Polabí panovalo, a ani složité až nesrozumitelné popisy v určovacích 
klíčích, které by se daly shrnout výrokem „oj, nemluví jazykem našeho kmene“ (Dušek A., 2015, pers, 
comm.). Když se ukázalo, že s determinací některých skupin budeme potřebovat pomoc, nezalekl se 
Aleš ani spolupráce s kolegy invertebratology. S ověřením determinace i determinací samotnou tak 
pomohli odborníci z NM, Půdního ústavu AV ČR, mariánskolázeňského muzea i Univerzity Palackého 
v Olomouci. Zato návrh exkurze už byl plně v Alešových rukou a já s potěšením sledovala jeho 
dokonalou schopnost orientace v topologii i topografii Hůry. 
Celkově hodnotím naši spolupráci jako velmi povedenou, práci doporučuji k obhajobě a těším se na 
praktické provedení navržené vycházky! 
 
PS: práce již byla poskytnuta ZŠ Nehvizdy, protože její žáci na Břístevské hůře provádí management 
vzácnějších typů biotopů a já byla požádána o determinaci schránek plžů při údržbě nalezených... 
 
 
4. NAVRHOVANÉ ZÁVĚREČNÉ HODNOCENÍ 
Práci doporučuji k obhajobě. 
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